
Activité. Pour chacune des phrases suivantes :
1. proposez deux nombres qui peuvent compléter la phrase, et deux

nombres qui ne peuvent pas ;
2. décrivez par une phrase l’ensemble des nombres qui peut convenir.

(a) Ce segment mesure à peu près … cm.
Oui : Non :

(b) J’ai coupé la tarte en … morceaux.
Oui : Non :

(c) J’ai mangé … pommes à midi.
Oui : Non :

(d) La météo annonce …°C à l’ombre demain.
Oui : Non :

(e) Le chien a creusé … trous dans le jardin.
Oui : Non :

(f) Dans l’ascenceur : Appuie sur le bouton numéro ….
Oui : Non :


